

# 荥阳第二批道路拆迁安置社区回迁

8月2日,高山镇高山社区里许多拆迁安置户正拿着手中的新房钥匙乐呵呵着,场面热闹,处处充满了喜庆的气氛。

自2012年以来,荥阳市坚持以新型城镇化引领,严格按照“政策引领、规划先行、产业为基、就业为本、群众自愿、有序推进”的原则,稳妥推进道路拆迁安置社区建设。截至7月底,19个道路拆迁的新型农村社区累计投入资金16.7亿元,94万平方米的安置房基本竣

工,社区的道路、水电等基础设施和公共服务设施配建到位,各个社区达到入住条件。其中,首批5个道路拆迁安置的新型农村社区,共1348户5998人已于5月底回迁到位。8月2日,荥阳市第二批11个道路拆迁安置社区集中实施了群众回迁,回迁群众共涉及1570户6626人,这标志着荥阳市道路拆迁安置的新型农村社区回迁工作已进入收尾阶段。

据荥阳市委书记马锁文介绍,下一

步,荥阳市将认真贯彻落实郑州市关于群众安置房建设的一系列新精神、新要求,继续按照“五通、七有、两集中”的标准,完善基础设施和公共服务设施,规划建设农民创业园,进一步提升社区物业管理和服务水平,引导广大群众真正成为科学推进新型城镇化建设的参与者、受益者和推动者,确保拆迁安置群众生活有保障、长远有收益。

郑州晚报记者 姚辉常  
通讯员 申东兴 付志华

## 汜水镇新沟村宣传无臂羊信 放大榜样力量

如何让先进典型感染和鼓舞身边的人,汜水镇新沟村网格长可是动了脑筋。

7月17日,郑州晚报荥阳金版报道了新沟村无臂少年曹建新热爱生活、自强不息、感恩社会的事迹。汜水镇新沟村利用网格化管理优势,网格长利用板报、大喇叭等将郑州晚报荥阳金版进行张贴,引起了群众共鸣,让群众更加热爱生活。任畅杰

## 豫龙镇召开 新型城镇化建设观摩会

8月7日,豫龙镇组织全体领导及有拆迁任务的6个村支部书记、主任,到刘村观摩,并召开现场会,刘村支部书记发言并讲心得做法。此举增强了比、学、赶、超的氛围,表扬先进,鞭策落后,极大地增强了基层干部的工作热情。张洋

## 道德讲堂在乔楼镇沈洼村开讲

8月6日上午,在乔楼镇沈洼村的会议室里,200余名村民顶着酷暑,用心聆听着苏凤英老人和陈玉琴医生平凡而伟大的事迹,大家体味着身边人带来的感动,感受着平凡人的伟大。

为了让群众感悟道德的力量,乔楼镇在楚堂村、沈洼村先后举行“道德讲堂”活动,以“身边人讲身边事,身边人讲自己事,身边事教身边人”的形式,提升群众道德素养,崇德向善。付燕燕

## “舞”与“动”连环 荥阳上演体育嘉年华

8月3日,荥阳市体育馆门前广场人头攒动,热闹非凡,到处充满欢声笑语,以健身秧歌、腰鼓、广场舞为主要内容的2013年荥阳市“全

民健身舞动荥阳”主题活动再次华丽上演,由老年体育协会组织的一批健身辅导站的朋友们把自己经年累月锻炼取得的健身成果在这里完美展现。参

与者和观看者都乐在其中,荥阳这块历史悠久的土地上,上演着体育嘉年华。

通讯员 王金箱

## 小贷公司助力县域中小微企业贷款3亿元

为切实缓解全市中小微企业融资难,荥阳市中小企业服务中心联系、协调辖区小额贷款公司,为急需资金的

荥阳中小微企业提供融资服务。至7月底,辖区内小额贷款公司共为全市各类中小微企业提供77户、93笔贷

款,累计3.219亿元,助力中小微企业发展。

通讯员 李洪洋

## 荥阳卫生局举办“珍惜生命关爱健康”讲座

为提高居民健康意识、预防常见病及职业病的发生,8月2日,荥阳市卫生局邀请河南省全民健康促进会科普健康咨询服务中心主任蒋平在荥阳市人

民医院门诊4楼会议室,以“珍惜生命关爱健康”为主题开展健康知识讲座。讲座以图文并茂的讲解、现场演示互动的方式,让听众了解在遇到天灾人祸和

意外事故时如何自救和他救,如何提高个人的免疫力改善亚健康,肩周炎、颈椎病如何预防等健康知识。

通讯员 李博

# 殷殷天使情 拳拳为民心 郑州市五一劳动奖状获得者高村中心卫生院情系百姓



高村中心卫生院始建于1969年,现有卫生专业技术人员65人,开放床位56张,担负着辖区近6万人口的医疗、预防和保健服务。几年来,医院围绕“为民、务实、奉献、创新”的发展理念,进一步强化内部管理,提升服务能力,优化就医环境,牢固树立白衣天使的良好形象,较好地维护了人民群众的健康利益。

医者父母心。“一切为了病人”,是高村卫生院每一位职工的座右铭,也是他们坚守的准则。为了牢固树立广大干部职工的责任意识和使命感,给病人提供优质、高效、价廉的医疗卫生服务,医院结合“三亮三创”、“优质护理服务”、“三好一满意”等活动,从统一思想认识入手,广泛

开展了白衣天使的人生价值大讨论活动。全院职工从不同角度探讨医护工作者的职责所在、使命所在、价值所在。通过讨论,明确了医务工作者应当怎样履行自己的职责?怎么做才能算是一名合格的白衣天使?怎么做才能让人民群众更加满意?大家思想得到了统一,清晰了认识,坚定了方向,增强了信心,鼓舞了干劲,增加了激情,精神面貌发生了巨大变化,热情地接送患者、仔细地诊查病情、熟练地紧急救治、精心地护理病人、温馨地指导康复、周到地照顾生活,还有优美的就医环境等,让每一位患者都感觉像到家里一样贴心、舒适。患者和家属倍感亲切,对医护人员格外信任,对战胜疾病也

增加了信心。

对于高村卫生院的职工,自觉加班加点是再平常不过的事情了。特别是护理工作,一个星期、十天半月回不到家是常有的事。曾经有一名值班医生,一夜接诊了37名患者。尽管很苦、很累,但是大家都感觉到很充实、很值得。在采访过程中,曾经问一名护士,在医院工作累吗?她回答:“确实很累,但是既然选择了这项神圣的职业,就要无怨无悔地去把这项工作做好。况且每当看到病人在自己的精心护理下逐渐康复,就有一种成就感,就感到很欣慰。大家都是这样做的,这是职责所在。特别是我们的院长,她不但工作和学习上率先垂范,还非常关心每一位职工,帮助大家解决了很多困难,我们都很佩服。有这样一位好领导,再苦再累,我们心里满意。”

为使群众少得病,早发现疾病,早治疗疾病,医院抽调部分专业技术人才,和村卫生所的医生组成数个片医工作队。每天骑着电瓶车,带着急救箱,不停地奔波于田间地头、机关学校、企业工地,散发健康知识宣传页,讲解健康知识,进行病原体消杀,预防各种传染病传播,为出院病人提供康复指导,为60岁以上人群免费体检等。不论刮风下雨,他们都不停地忙碌着。特别是对居民健康档案的熟悉程度,每一位片医都成了“活户籍、活档案、活地图”,令辖区群众翘首称赞。

为有效提高广大医护人员专业技术水平,给患者提供更加优质的医疗技术服务,医院制定优惠政策,鼓励职工结合自

身实际参加文化理论知识和专业技能学习与培训。经常选派人员到更高级别的医院进修学习,使广大职工的整体素质得到了提升。几年来,先后有2人取得了本科以上学历,15人执业技术资格得到了晋升,医护人员整体执业技术水平得到了大幅度的提高。目前,内科、外科、妇产科、骨伤科、眼科、中医科及计免门诊等科室都有了专业技术骨干,其中儿科、中医科成了特色科室。

为提升医疗卫生服务能力,医院还特别注重医疗技术设备的添置。先后筹资近百万元,添置了彩超、全自动生化仪、全自动血球分析仪、心电图机、多普勒、麻醉呼吸机、心电监护仪、洗胃机、尿分析仪、救护车等先进的医疗设备,使医院的救治能力得到了极大的提高,给人民群众提供了较大的就医便利。

由于就医环境不断优化,医疗技术水平不断提升,辖区群众对医院十分信赖。现在高村中心卫生院,一年四季病房里基本上都是病号满员,有时还要临时加床;大厅里排队取药的队伍总是不间断,甚至早过了下班时间,还有排队取药的队伍。

一分耕耘就有一分收获。高村卫生院的不懈努力,受到了当地群众的高度赞扬,也受到了上级领导的高度评价。两年来,先后获得郑州市五一劳动奖状、郑州市基妇工作先进单位、荥阳市卫生工作先进集体等10多项荣誉称号;院长王秋霞也获得了郑州市优秀院长、郑州市先进党员、荥阳市劳动模范等多项荣誉称号。杨振芳